

Šta je potporna tehnologija?

Potporna tehnologija je sprava ili sistem koji pruža ljudima praktična rješenja za svakodnevne životne aktivnosti.

Potporna tehnologija može pomoći ljudima da:

- vode brigu o voljenim osobama time što pomaže sa tuširanjem, oblačenjem i jelom
- čini pokretljivost sigurnijom i lakšom
- otvaraju staklenke i otvaraju i zatvaraju slavine
- olakšava korištenje računara i čini ekrane jasnijim za čitanje
- osigurava ličnu bezbjednost korištenjem ličnih alarmnih sistema u kući
- u mnogome olakšava rekreacione aktivnosti
- plus bezbroj drugih ideja.



Acknowledgement of funding



LifeTecTM
QUEENSLAND
towards easier living

Brisbane

Level One, Reading Newmarket
Cnr Newmarket & Enoggera Roads
PO Box 3241, Newmarket Qld 4051
Tel: 07 3552 9000 Fax: 07 3552 9088

Townsville

Shop G-3A, Domain Central, 103 Duckworth Street
PO Box 8280, Garbutt Qld 4814
Tel: 07 4759 5600 Fax: 07 4759 5688

Po cijeni lokalnog poziva: 1300 885 886
Email: mail@lifetec.org.au
www.lifetec.org.au



O nama

Bosnian

LifeTec Queensland je vodeći snabdjevač informacija i specijalizovanih savjeta o širokom nizu potporne tehnologije koja može pomoći pojedincima da poprave kvalitet svog života i ostanu nezavisni.

Vizija

Ljudi odabiru najpogodniju potpornu tehnologiju koja im omogućuje da žive nezavisno i da poprave kvalitet svog života.



Informacije

LifeTec-ov izložbeni centar u Newmarket-u sadrži više od 1,500 predmeta a otvoren je za javnost šest dana u sedmici. Novi centar u Townsville-u nalazi se u popularnom kompleksu Domain Central, otvoren je radnim danom i u njemu je izloženo preko 500 predmeta.

LifeTec-ov broj na kojem se odgovara na pitanja šest dana sedmično je 1300 885 886. Možemo odgovoriti na vaša pitanja, ponuditi razne mogućnosti i dostaviti informacije emailom, faksom ili poštom.

LifeTec-ova puna baza podataka sa više od 6,000 rješenja putem potporne tehnologije može se slobodno pregledati na našem veb sajtu 24 sata dnevno, sedam dana sedmično. Profesionalni zdravstveni radnici se takođe mogu pretplatiti na LifeTec.info: detaljniju i sadržajniju bazu podataka.

Konsultacije*

LifeTec obezbjeđuje konsultacije za članove javnosti, profesionalne zdravstvene radnike i organizacije.

Naši profesionalni zdravstveni radnici obezbjeđuju pojedinačna rješenja o pokretljivosti, dostupu računarima, komunikaciji, ličnoj njezi, rekreaciji, podešavanju u kući i drugim područjima svakodnevnog života.

Možemo obezbijediti konsultaciju u našim izložbenim centrima ili kao dio naših regionalnih usluga širom države. Kontaktirajte nas za zakazivanje sastanka ili da vidite kada opet posjećujemo vaše područje.

*Na neke od naših usluga može se primjeniti kriterij da li imate na njih pravo, a neke konsultacije se naplaćuju. Molimo kontaktirajte nas da porazgovarate o tome kakve mogućnosti vam stoje na raspolaganju.



Obuka

LifeTec obezbjeđuje razgovore, izložbe i praktično prikazivanje potporne tehnologije za društvene grupe i izložbe širom Queensland-a. LifeTec redovno organizuje prezentacije u školama, grupama za zdravo starenje, poslovnim organizacijama, polaznicima TAFE i univerzitetskim studentima.

Takođe priređujemo praktične i interaktivne radionice za profesionalni razvoj.

Provjerite naš sadašnji kalendar prezentacija i radionica na našem veb sajtu: www.lifetec.org.au